420

170

l I Il CILINDRO 420 mm (larghezza rulli) & adatto a sfo-
gliare la pasta e l'impasto della pizza depositandolo
direttamente nella teglia.

[I CILINDRO 170 mm (larghezza rulli) & una mac-
china veloce e pratica, adatta a sfogliare la pasta in
diversi spessori, anche finissimi.

Tutte le macchine hanno la struttura esterna in allu-
minio anodizzato e le parti a contatto con la pasta in
acciaio inox; includono tasto di sicurezza, spia di
accensione e sono conformi alle normative antinfor-
tunistiche vigenti.

| CILINDRO sono state dotate di una nuove griglie di
protezione.
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Accessori

nGruppo Tagliatelle mm170/mm340
Il gruppo tagliatelle produce pasta
lunga in tre diversi formati: tagliolini
(2 mm), tagliatelle (6 mm) e pappar-
delle (12 mm).

] Multipasta

Consente di preparare dei perfetti
ravioli a nastro, di diverso taglio e for-
mati con ripieni morbidi di verdura,
formaggio, carni o misti.

BGruppo Pressa

Realizza ogni tipo di pasta estrusa
sostituendo solamente la trafila (sono
disponibili trafile in bronzo per ottene-
re una pasta piu ruvida e trafile in
PTFE per una pasta piu lucida e tra-
sparente). Completo di coltello taglia-
pasta rotativo per paste corte.

ﬂ Gruppo Gnocchi

Per produrre gnocchi di patate o di
sfarinati in diversi formati, anche con
componenti aggiunti come pomodori
o spinaci. L'innesto degli accessori &
semplice e pratico. Alcuni gruppi
possono essere utilizzati anche su
altre macchine di nostra produzione.

EGruppo Ravioli

Consente di preparare dei perfetti
ravioli a nastro, di diversi formati e
con ripieni morbidi di verdura, for-
maggio, carni o misti, utilizzando una
sfoglia larga mm 170.

Dati Tecnici CILINDRO

Peso CILINDRO 170

Dimensioni CILINDRO 170 (AxBxC)
Peso CILINDRO 420

Dimensioni CILINDRO 420 (AxBxC)
Potenza motore CILINDRO 170
Potenza motore CILINDRO 420

50 Kg
380x500x420 mm
106 Kg
630x330x470 mm
900 W

1100 W

Accessori

Gruppo ravioli peso/produzione
Gruppo ravioli dimensioni

Gruppo tagliatelle peso/produzione
Gruppo tagliatelle dimensioni
Gruppo gnocchi peso/produzione
Gruppo gnocchi dimensioni
Gruppo pressa peso/produzione
Gruppo pressa dimensioni

17,8 Kg / 20 Kg/h
280x560x300 mm
9,2 Kg/ 18 Kg/h

240x245x115 mm
22,2 Kg /20 Kg/h
210x330x525 mm
14 Kg / 10 Kg/h

165x310x270 mm
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CILINDRO 420 is a pasta sheeter with rollers 420 mm wide. It carries out pasta (and pizza dough) sheeting operations by laying
down the sheet directly into the baking-pan.

CILINDRO 170 (170 mm rollers' width) are fast and practical pasta sheeters that can sheet pasta in different thicknesses, even
very thin ones. CILINDRO have been equipped with a new protection grille.

All machines are made of anodized aluminium in their external structure and the parts that are in contact with pasta are made
of stainless steel. They include a safety button and a switch light; they respect all accident prevention regulations in force.
The CILINDRO have been equipped with new protection grids.

Accessories

1 - Tagliatelle Unit mm170 Tagliatelle unit produces long pasta in three different sizes: tagliolini (2 mm), tagliatelle (6 mm) and pap-
pardelle (12 mm).

2 - Multipasta It carries out the production of perfect ravioli strips, in various shapes and with different types of soft fillings made of
vegetables, cheese, meat and other kinds of mixed fillings.

3 - Press Unit It carries out the production of all kinds of extruded pasta by simply replacing the extruding die (both bronze and
PTFE dies are available: bronze die extrude a rough pasta while PTFE dies extrude a smooth and more transparent pasta). It
includes a rotating cutting knife for short pasta.

4 - Gnocchi unit It carries out the production of gnocchi made of potatoes or made of potatoes flakes in various dimensions and with
additional ingredients such as tomatoes or spinaches. The assembly of all the accessories is simple and practical. Some units can also
be used in combination with some other machines in our production range.

Technical Data

CILINDRO 170 weight 50 Kg Accessories ]
CILINDRO 170 dimensions (AxBxC) 380x500x420 mm Ravioll Unit weight / production DBNBAEK300 T
CILINDRO 420 weight 106 Kg aVI.O 1uni l_men§|ons ) X X mm
CILINDRO 420 dimgensions (AXBXC) 630x330x470 mm Tagliatelle Unit weight / production 9,2 Kg /18 Kg/h
Motor power CILINDRO 170 900 W Tagllate!le U_nlt dimensions 240x245x115 mm
1100 W Gnocchi Unit weight / production 22,2 Kg /20 Kg/h
Motor power CILINDRO 420 Gnocchi Unit dimensions 210x330x525 mm
Press Unit weight / production 14 Kg / 10 Kg/h
Press Unit dimensions 165x310x270 mm

Le CYLINDRE 420 mm (largeur des rouleaux) est une machine apte a laminer la pate (pour pizza aussi) a épaisseur réglable.

Le CYLINDRE 170 mm (largeur des rouleaux) sont des machines pratiques et qui travaillent rapidement, indiquées pour laminer la
pate en différents épaisseurs, méme tres fins. Les CYLINDRE ont été equipés d'une nouvelle grille de protection.

Toutes les machines ont une structure externe faite en aluminium anodiseé et les parties qui sont en contact direct avec la pate sont
faites en acier inox; elles sont équipées avec un bouton de sécurité et un voyant lumineux d'allumage. Elles sont conformes aux nor-
mes en vigueur pour la prévention des accidents du travail.

Les CYLINDRE ont été équipés de nouvelles grilles de protection.

Accessoires

1 - Groupe Tagliatelle mm170 Le groupe Tagliatelle produit des pates longues en trois différents formats: tagliolini (2 mm), taglia-
telle (6 mm) et pappardelle (12 mm).

2 - Multipasta Il permet de produire des parfaits ravioli en plaque, en plusieurs formats et avec des farces souples de legumes , de fromage, de
viande ou variées.

3 - Groupe Presse Il permet de produire tout type de pates extrudées seulement en remplagant la filiere (les filieres sont disponi-
bles en bronze pour obtenir des pates plus rugueuses ou en téflon pour produire des pates plus polies et transparentes). Il est équi-
pé avec un coupe- pate automatique rotatif pour les pates courtes.

4 - Groupe Gnocchi Pour produire les gnocchi de pommes de terre ou de farine en plusieurs formats, méme avec des ingrédients
supplémentaires comme les tomates ou les épinards. L'enclenchement des accessoires est simple et pratique. Certains groupes peu-
vent aussi étre utilisés avec d'autres machines de notre production.

Données Techniques

Poids du CILINDRO 170 50 Kg Accessories i
Dimensions du CILINDRO 170 (AxBxC) 380x500x420 mm gm”pe Ravioli poids/production . Kg / 280K9/ h
Poids du CILINDRO 420 106 K. roupe Raw_oll dlmen§|ons . 80x560x300 mm
. . 9 Groupe Tagliatelle poids/production 9,2 Kg / 18 Kg/h
Dlr_nensmns du CILINDRO 420 (AxBxC) 630x330x470 mm Groupe Tagliatelle dimensions 240x245x115 mm
Puissance du moteur CILINDRO 170 900 W Groupe Gnocchi poids/production 22,2 Kg / 20 Kg/h
Puissance du moteur CILINDRO 420 1100 W Groupe Gnocchi dimensions 210x330x525 mm
Groupe Presse poids/production 14 Kg / 10 Kg/h
Groupe Presse dimensions 165x310x270 mm

Die Walze CILINDRO 420 mm (Walzenbreite) ist dafur bestimmt, Pasta- und Pizzateig auszurollen und ihn direkt auf dem Backblech abzulegen.
Die Modelle CILINDRO 170 mm (Walzenbreite) sind schnelle, praktische Maschinen fiir das Ausrollen des Teigs in verschiedenen
Dicken, auch hauchdiinn. CILINDRO wurden mit einem neuen Schutzgitter ausgestattet.

Die auBere Struktur besteht bei allen Maschinen aus eloxiertem Aluminium, die Teile, die mit dem Teig in Berlihrung kommen, beste-
hen aus Edelstahl. Sie umfassen eine Sicherheitstaste und eine Kontrolllampe fir den Betrieb und entsprechen den geltenden
Unfallschutzbestimmungen. Die CILINDRO wurde mit neuen Schutzgittern ausgestattet.

Zubehor

1 - Tagliatellegruppe mm170 Die Tagliatellegruppe stellt lange Nudeln in 3 verschiedenen Formaten her: Tagliolini (2 mm),
Tagliatelle (6 mm) und Pappardelle (12 mm).

2 - Multipasta Fir die Zubereitung perfekter Ravioli am Band in verschiedenen Formaten mit weicher Fillung aus Gemdise, Kase,
Fleisch oder Mischungen.
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3 - Pressengruppe Stellt jede Art gepresster Pasta her, indem man einfach die Matrize auswechselt (erhaltlich sind Matrizen aus
Bronze flr einen raueren Nudelteig und Matrizen aus PTFE flr einen glénzenderen, transparenten Teig.

4 - Gnocchiaufsatz Fur die Herstellung von Gnocchi aus Kartoffeln oder Mehlteig in verschiedenen GrdBen, auch mit weiteren Zutaten wie
Tomaten oder Spinat. Alle Zubehdrteile lassen sich einfach und praktisch einsetzen. Einige Gruppen kénnen auch an anderen Maschinen
aus unserem Sortiment verwendet werden.

Technische Angaben

Gewicht CILINDRO 170 50 Kg Zubehor _ .
Abmessungen CILINDRO 170 (AxBxC) 380x500x420 mm Ravioligruppe Gewicht/Produktion 17,8 Kg / 20 Kg/h

- - Ravioligruppe GréBe 280x560x300 mm
Gewicht Cilindro 420 106 Kg p , ,
Tagliatell G ht/Produkt 9,2 Kg/ 18 Kg/h
Abmessungen CILINDRO 420 (AxBxC) 630x330x470 mm T:g,;gtg"gg:ﬂggg Crope o s
Motorleistung CILINDRO 170 900 W Gnocchiaufsatz Gewicht/Produktion 22,2 Kg / 20 Kg/h
Motorleistung CILINDRO 420 1100 W Gnocchiaufsatz GroBe 210x330x525 mm
Pressengruppe Gewicht/Produktion 14 Kg / 10 Kg/h
Pressengruppe GroBe 165x310x270 mm

El CILINDRO 420 mm (ancho de los rodillos) es idéneo para la masa en hoja y la masa de la pizza, depositandola directamente en la cazuela.
El CILINDRO 170 mm (ancho de los rodillos) son maquinas rapidas y practicas, ideales para preparar la pasta en varios espeso-
res, incluso muy finos. Los CILINDRO han sido equipados con una nueva rejilla de proteccion.

Todas las maquinas tienen la estructura exterior de aluminio anodizado y las partes en contacto con la masa de acero inoxidable;
incluyen boton de seguridad, testigo de encendido y cumplen conformidad con las normas vigentes sobre prevencion de acci-
dentes laborales. Los CILINDRO han sido equipados con nuevas redes de proteccion.

Accesorios

1 - Grupo Tallarines anchos mm170 EI grupo de tallarines anchos produce pasta larga de 3 diferentes medidas: tallarines
(2mm), tallarines anchos (6mm) y pappardelle (fetuccini anchos) (12mm).

2 - Multipasta

Permite preparar raviolis perfectos, en cintas, de varios tamafos con rellenos tiernos de picadillo de verdura, de queso, de carnes o mixtos.
3 - Grupo Prensa Realiza todo tipo de pasta extruida simplemente sustituyendo la trefiladora (estan disponibles trefiladoras de
bronce para obtener una pasta mas basta y trefiladoras de PTFE para una pasta mas brillante y transparente).

Lleva cuchillo giratorio para cortar la pasta, especial para las pastas cortas.

4 - Grupo Noquis Para preparar foquis de patatas o de otros productos de molienda en diferentes tamanos, incluso anadiéndoles
otros ingredientes, como pueden ser tomates o espinacas. El acoplamiento de los accesorios es sencillo y practico. Algunos grupos
pueden ser utilizados también en otras maquinas de nuestra produccion.

Datos Técnicos

Peso CILINDRO 170 50 Kg Accesorios y

Tamafio CILINDRO 170 (AxBxC) ~ 380x500x420 mm Grupo raviolis peso/produccion 17,8 Kg / 20 Kg/h
Grupo raviolis tamafo 280x560x300 mm

Peso CILINDRO 420 fo6 Kg Grupo corte peso/produccion 9,2 Kg / 18 Kg/h

Tamafio CILINDRO 420 (AxBxC) 630x330x470 mm Grugo Bl At s

Potencia del motor CILINDRO 170 900 W Grupo fioquis peso/produccion 22,2 Kg / 20 Kg/h

Potencia del motor CILINDRO 420 1100 W Grupo fioquis tamafo 210x330x525 mm
Grupo prensa peso/produccion 14 Kg / 10 Kg/h
Grupo prensa tamafio 165x310x270 mm

- CILINDRO 420 aBnAetcA TeCTOpackaTo4HON MaWMUHOW C BaiMKamu wupruHon MM 420 . OHa packaTbliBaeT TECTO ANA NacTbl v ANA NULLbI.
CILINDRO 170 (c Banukamu wmpuHon Mm 340) ABMAOTCA HAAEXHBIMM TecTopackaTo4HbIMW MaluMHamMu Af1A NpoM3BOACTBA
nmceT Tecta pasnuyHon TonwmHbl. CILINDRO ocHalleHbl HOBOIM 3aLUMTHON peLleTKOM.
[aHHble TecTopackaTo4Hble MalUnHbl NOCTABAAIOTCA TakXKe C TECTOMECOM.
Bce mawwmHbl caenaHbl U3 aHOAMPOBAHHOMO antoMUHUA , @ BCE MOBEPXHOCTY CoMpuKacalowmeca ¢ NpoayKTamu caenaHbl 13
HepxxaBsetowen ctann. OHWM CHabGXeHbl aBapUNHON KHOMKOW W WHOMKATOPOM BKIIOYEHMA W OTBeYalT TpeboBaHUAM
cTaHpapToB 6e30nacHOCTM B CcOOTBETCTBUM C Aenctaytowmmm Hopmamu. CILINDRO 6binu ocHalleHbl HOBbIMW 3alMTHLIMY
ceTkamu.

Hacanku

1- Hacapka ona npurotoBneHua nanwy mm170 MNponssoanT nanwm TpéX pasnmyHbIx hopmaTta: TanbonvHu (2 mm), Tanbarensne
(6 mm) n nannapgenne (12 mm). 2 - Brok ANA NpUroToBrieHUA pasronu MNMo3sonAeT NPUroTOBUTb PABUOMNN, CKNEEHbI APYT C
LPYyroM, pasnu4yHoro cpopmaTta u ¢ nacToobpasHom Ha4YMHKOM (MACO, Cbip, OBOLLM, ...)

3 - OKcTpyaep ANA NPUroToBrieHUA nacTbl [pon3BOANT BCe BUAbl IKCTPYAUPOBAHHBbIX MaKapPOHHbIX M34eNMn MeHAsA
martpuuy. MoxxHo npnobpectu Nnbo 6poH30BbIE MaTPULbl (MOMYYalTCA MaKapoHbl ¢ 6ofee WepLaBoi NOBEPXHOCTLIO) NM60
TednIoHOBblE MaTpuubl (NONy4aloTCA MakapoHbl C 6ofnee rnagkolW MOBEPXHOCTbIO). B KOMMMeKT BXOAWUT HOX AndA
aBTOMaTN4YeCKOro obpesaHnA KOPOTKOPE3aHHbIX MaKapPOHHbIX U3AEMUNA.

4 - Hacapka AnA npuroToBJIeHUA «HbOKKW» [103BONAET roTOBUTbL KapTogenbHbIE UM MyYHbIE HBOKKIN Pa3nnyHoro pasmepa.
K Tecty MOXXHO 06aBWTb NMOMUAOPW UMK LINUHAT.

Hacapgkun nerko npvcoeavHATCA K MawwuHe. HekoTopble HacaAku MCMONb3YITCA TakXKe Ha APYyrux MalmHax Hawero
accopTUMeHTa.

TexHn4eckune fgaHHbIe

Hacaaku
50 K
g:t::ggg 1;8 rBaegapm (AXBXC) 380x%00x 420 mm Hacapka ana pasvonu Bec / npounssoautenbHocts 17,8 Kg / 20 Kg/h

Hacapka gna pasvonu rabaput 280x560x300 mm
CILINDRO 420 sec g Hacapka ana nanww Bec / npoussogutensHocts 9,2 Kg / 18 Kg/h
CILINDRO 420 ra6apur (AxBxC) PE0X330x470 mm Hacapka ona nanwm rabaput 24Ox2945x1 1 59mm
YcTaHoBIIeHHaA MowWHOCTb 170 900 W Hacapaka ana HbOKKY BeC / poussopuTenbHocTs 22,2 Kg / 20 Kg/h
YcTaHoBNIeHHaA MOWHOCTb 420 1100 W Hacapka ana HbOKKu ra6apuTt 210x330x525 mm

JKcTpyaep AnA MakapoH Bec/ npoussopuTentHocTb: 14 Kg / 10 Kg/h

OKeTpyaep AnA MakapoH rabaput 165x310x270 mm
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